
Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

prázdniny jsou v plném proudu a proto si dovoluji popřát za
celé zastupitelstvo obce a pracovníky OÚ všem obyvatelům
Svárova s trvalým bydlištěm krásné počasí pro rekreaci,
spoustu příjemných zážitků a načerpání sil do další práce.

Jak jsem již informoval v průběhu září by měla konečně
začít celková rekonstrukce vozovky z Unhoště až na křižovatku
u rybníka v naší obci. Dodavatel je již vysoutěžen, tak realizaci
snad již nic nebrání.

Na OÚ dorazilo několik dotazů ohledně úhynu ryb a kachen
na rybníku v obci. Majitel rybníku, respektive nájemce rybníku
MO ČRS Unhošť byl o věci informován a došlo k odklizení
uhynulých živočichů. V letní době k úhynům dochází poměrně
pravidelně. U ryb je to nedostatek kyslíku ve vodě a u kachen
se jedná zpravidla o botulismus ptáků. Jedná se o
onemocnění, které není přenosné na člověka.

V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele
stavby chodníků v ulicích K Podkozí a Ptická. Stavba by měla
být zahájena v první polovině r. 2025.

Rád bych zde poděkoval aktivním spolkům působícím v
naší obci nebo i neformálnímu sdružení občanů. Především je
to Spolek svárovského zvonu pořádající Noci kostelů,
příměstské tábory a Loukafest, který bude letos obohacen o
dožínky, tedy představení zemědělské techniky a pro děti i
dospělé bude připravena skvělá atrakce - el. rodeo býk, který
bude zdarma k vyzkoušení jak pro děti, tak i pro dospělé no a
dále také o akci neformálního sdružení “gulášníků”, kteří budou
v rámci Loukafestu soutěžit o nejlepší guláš. Dopoledne před
Loukafestem budou probíhat Svobodné svárovské trhy.
Poděkování samozřejmě patří i spolku Rybáři Svárov, kteří
pořádají pro naše nejmenší každoročně Dětský den plný her na
rybníku Tmavák. Zkrátka na Svárově to žije a zastupitelstvo
obce rádo každou akci pro veřejnost podpoří. Samozřejmě
nesmím zapomenout na velmi akční Senior klub, jehož členové
se pravidelně každou středu schází v našem kulturním sálu
nebo vyráží na nejrůznější akce. Měli jsme rovněž to potěšení
hostit 1. 8. na Svárově Klub přátel Švýcarska u příležitosti
státního svátku této země, kterého se účastnilo po celý den na
40 hostů.

K příměstským táborům pořádaných SSZ nám přišel krásný
děkovný dopis, který si nemůžeme nechat pro sebe a rádi jej
zveřejňujeme dále ve zpravodaji .

Ivan Zetek - starosta obce
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Základní a mateřská škola Svárov

Vážení svárovští občané,

dětem začaly prázdniny a my učitelé bilancujeme. V naší škole jsme poprvé dovedli žáky do konce
základního vzdělání, deváté třídy. V tomto školním roce bylo otevřeno třetí oddělení školní družiny,
proběhly volby do školské rady. Spousta věcí byla a stále ještě je pro nás nových. Přechod z malotřídní
školy na plně organizovanou školu, slovy úředními, pro nás znamenalo a znamená mnoho nových
přístupů jak v pedagogické práci, tak i administrativě, která narůstá logaritmickou řadou.

Poslední příspěvek do zpravodaje jsem psala přibližně před šesti týdny. Za tuto dobu proběhly pobyty
v přírodě, mnoho výletů a exkurzí. Naši žáci se podívali do Terezína, Lužné u Rakovníka, na Karlštejn
apod. V neposlední řadě je potřeba zmínit náš první zahraniční výlet do Míšně. Někteří žáci si vyzkoušeli,
jak jsou schopni komunikovat v německém jazyku. Den dětí jsme oslavili sportovními aktivitami.

Koncem školního roku jsme se slavnostně rozloučili se žáky 9. ročníku a přivítali naše budoucí
prvňáčky. Všem přeji, aby v nových školách našli nové kamarády a aby se jim alespoň některá jejich
očekávání od dalšího životního kroku splnila. Jejich rodičům přeji hodně trpělivosti a radosti nad pokroky
svých dětí. Zároveň jsme se rozloučili s emeritní paní ředitelkou Mgr. Danuší Šebkovou, která na naší
škole působila 32 let. Prožili jsme dojemné okamžiky. Poté nás velké i malé děti rozveselily svými
scénkami a písničkami.

A jak běžel čas v mateřských školách? Tentokrát dávám ve zpravodaji větší prostor paní učitelkám, aby
se s námi podělily o postřehy z letošního školního roku.

Dovolte mi, abych na tomto místě poděkovala rodičům našich žáků za spolupráci, zřizovateli v čele
s panem starostou za podporu, našim příznivcům, kteří nás finančně či hmotně podpořili, a v neposlední
řadě všem zaměstnancům školy a školek za jejich práci.

Vám všem přeji pohodové léto

Mgr. Šárka Janoušková

Ohlédnutí za školním rokem v mateřské škole

Naší mateřskou školu navštěvovalo letos 22 dětí. V září nastoupilo 13 nováčků, 7 dívek a 6 chlapců.
Pracujeme podle ŠVP zaměřeného na osobnostně orientovanou výchovu. Od Vánoc jsme do výuky
zařadili prvky Montessori, které se velmi osvědčily a děti si je oblíbily.

Náš výchovně vzdělávací program je velmi pestrý. V MŠ proběhla 2 x akce zaměřená na zubní hygienu,
děti shlédly 2 divadelní představení, 2 x jsme navštívili knihovnu v Unhošti a Melicharovo vlastivědné
muzeum, zamykali a odemykali jsme les, řádili při čertovském reji a karnevalu.

Velmi oblíbené je tématické pečení, do kterého se všichni vždy s chutí zapojí. Vánoční tvoření proběhlo
společně s rodiči a pak už se všichni těšili na nadílku u stromečku. Děti také zaujala přednáška o
hibernaci živočichů a program mobilního planetária. Od září proběhlo 23 projektových dnů hrazených
z fondů EU.
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Základní a mateřská škola Svárov
Od října pravidelně 2 x do měsíce navštěvujeme ateliér, kde se děti s chutí věnují keramice.

Každé pondělí chodíme do velké tělocvičny nebo na školní hřiště. Společně jsme vyjeli na výlety
do střediska LČR Křivoklát a do Olešné u Hořovic do Zvířátkova.
Také spolupracujeme s Klubem svárovských seniorů. Chlapci i děvčata se vždy na tato setkání velmi

těší. Na posezení s maminkami k jejich svátku si děti nachystaly krátký program a občerstvení. Rádi
odpočíváme při muzikoterapii. Jeden den v týdnu je věnován logohrátkám a logopedické prevenci.
Ve školce jsou také oblíbené dramatizace pohádek a pohybové hry. V červnu jsme ukončili plavecký

výcvik v Plavecké škole v Tuchlovicích. Od jara pravidelně každý čtvrtek vyrážíme s batohy na zádech
a dobrou svačinou na polodenní pobyt do lesa. Děti velmi zaujal a poučil den s oslíky.

20. června proběhlo slavnostní rozloučení se žáky 9. třídy a předání klíče od školy budoucím
prvňákům. Letos se rozloučíme se 4 předškoláky. Co popřát Emince, Lilince, Ondrovi a Péťovi? Snad jen
to, aby je touha po vzdělání provázela po celý život a učení pro ně bylo vždy zajímavou hrou plnou
krásných zážitků. Přejeme všem hodně úspěchů a spoustu nových kamarádů.

12. července skončil provoz mateřské školy. Děkuji všem rodičům za jejich vstřícnost a spolupráci,
taktéž svým kolegyním a paní uklízečce. Všem z kuchyně děkuji za to, že se starají o plná a spokojená
dětská bříška. Nesmím zapomenout na paní ředitelku a zřizovatele, kteří nás ve všem podporují. Přeji
všem pohodové letní prázdniny plné sluníčka a odpočinku, veselé odjezdy a šťastné návraty
z prázdninových cest a v září naviděnou.

Marie Rubešová

Zprávy z lesní školky

Další školkový rok v lesní školce je za námi. Zažili jsme spoustu legrace, zábavy a máme mnoho
zážitků. S dětmi jsme se tento rok opět zúčastnili dvou plaveckých výcviků, byly vidět pokroky a děti se
vody už vůbec nebály.
Každý měsíc jsme měli vyjížďky s poníkem Cipískem, také pravidelné táboráky a oblíbené pečení

v kulturním sále, po kterém následovalo odpolední setkávání s rodiči u kávy a malá ochutnávka, jak
se dětem pečení podařilo.
Několikrát během roku jsme měli možnost návštěv na sousední farmě a Oslí stezce, kde byly děti

seznámeny s péčí o zvířata, s výrobou domácích mléčných výrobků a celkově s prací kolem statku. Také
jsme s dětmi navštěvovali pastvu krav u remízku za svárovskou lípou, kde děti krmily telátka a pochovaly
si čerstvě narozená kuřátka.
Často jsme se s dětmi vydávali na celodopolední programy do lesa, kde děti posvačily, tvořily

z přírodních materiálů, hrály různé hry, stavěly domečky ze dřeva a nachodily spoustu kilometrů, za což
mají od nás velikou pochvalu.

Milým překvapením pro nás byla návštěva až z Bratislavy, kdy se na naší školku přijel podívat pan
ředitel ze slovenské pedagogické školy Jozef Cirbus s kolegy a také zástupce pana ředitele z berounské
střední pedagogické školy, aby se podívali, jak pracují jejich bývalé studentky v praxi :-)
Dalším zpestřením pro nás i pro děti byla návštěva mateřské školy z Tuřan u Slaného, kdy děti z této

školky měly možnost vyzkoušet si venkovní program lesní školky a seznámit se se zvířátky v naší školce.
Program nám zpestřila paní Olga Kapková ze spolku “Tam, kde zvířata pomáhají” se svými pejsky
a přednáškou o canisterapii, pan Pavel Stolín s programem “O hadech hravě” a dále například paní Eliška
Dolejš z organizace RO-ZI art, která pořádá výtvarné akce pro děti.
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Základní a mateřská škola Svárov
Události jako jsou dušičky, Mikuláš, Čarodějnice a Den dětí jsme s dětmi slavili v kostýmech a také
stezkami s tematickými úkoly a oslavy narozenin všech dětí jsme si užili v podobě zdravých pikniků.
Školní rok jsme završili vystoupením našich předškoláků v kulturním sále na akci “Rozloučení s 9.

ročníkem a přivítání 1. ročníku” kde jsme vystoupili společně s kamennou MŠ. A poslední den jsme si
ve školce udělali se všemi dětmi piknik, v rámci kterého jsme se rozloučili s našimi předškoláky
a zároveň s celým školním rokem a jako překvapení pro děti jsme do školky pozvaly divadélko s Myškou
Eliškou.

Chtěly bychom moc poděkovat všem rodičům, kteří se podíleli na společné brigádě a pomohli nám
zvelebit areál. Také děkujeme všem, kteří nám průběžně během celého roku darovali do školky hračky,
pomůcky a různé materiály.

Děkujeme za další, již třetí školní rok u nás v LMŠ a budeme se těšit na nové děti v novém školním roce.

Za celou naší Lesní mateřskou školu Vám přejeme krásné prázdniny.

Ing. Mariana Zetková a Mgr. Radana Hrušková

______________________________________________________________________________________________________

Základní škola a mateřská škola Svárov přijme:

● pomocného kuchaře/ kuchařku (částečný úvazek)
● nepedagogického pracovníka/pracovnici s odbornou způsobilostí (dětská sestra, chůva,

..) do lesní mateřské školy, nástup od 1. 9. 2024
● učitele/učitelku do lesní mateřské školy (zástup za mateřskou dovolenou),

nástup od listopadu 2024

Nabízíme: příjemné pracovní prostředí, prostor pro seberealizaci, společnou tvorbu charakteru
školy, další sebevzdělávání, zaměstnanecké výhody

Své životopisy posílejte na adresu: zsmssvarov@seznam.cz.

_____________________________________________________________________________________________
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Základní umělecká škola Svárov

Školní rok 2023/2024 zahájila ZUŠ Svárov výukou v oborech hudebním, výtvarném a tanečním
v počtu 145 žáků pod vedením učitelů, kteří splňují stanovené podmínky a předpoklady.

V uplynulém školním roce jsme uskutečnili vystoupení a výstavy na kulturně–společenských
akcích LoukaFest, Podzimní koncert, Advent, Tři králové, Pololetní komunitní setkání, Jarní
koncert, Noc kostelů, Výroční komunitní setkání se žáky a rodiči. Jako novinku ZUŠ připravila
pro děti z mateřských a základních škol (Svárov, Červený Újezd, Ptice, Úhonice) vzdělávací a
prezentační pořad Děti dětem s vystoupením žáků s učiteli a projekcí z naší činnosti a akcí.

Pro inovaci podmínek vzdělávání a komunitní setkávání byly v r. 2022 na MŠMT podány a
schváleny žádosti na projekty financované z dotací OP-JAK ESF, Šablony III ve výši cca 570.000
Kč. Projekty jsou od ledna 2023 průběžně a systematicky realizovány s finalizací v srpnu 2024.

Ve vzdělávání se zaměříme na pokračování v aplikaci nových trendů se zřetelem na motivaci
žáků a podporu kreativity. V předmětu Hudební nauka rozšíříme poskytovanou podporu žáků o
konzultace. Mimořádně disponovaní žáci s výraznými výsledky budou nadále zařazováni do
programu rozšířeného studia. V oblasti komunikace a informací školy je v předpokládané
součinnosti rodičů žáků očekáván posun v uživatelské praxi systému iZUŠ pro sledování
průběhu a výsledků vzdělávání žáka.

Na I. pololetí 2024/2025 plánujeme akce Podzimní koncert, Adventní setkání, Tři králové,
Pololetní komunitní setkání. Vystoupením S-bandu, výtvarnou dílnou a moderním tancem na
LoukaFestu 14. září si připomeneme 5. výročí zahájení činnosti ZUŠ Svárov, která má sídlo v
nové školní budově. Fotografie a videa z činnosti a akcí jsou v Galerii na www.zussvarov.cz a na
YouTube.

Závěrem patří poděkování pedagogům školy za tvořivou práci s dětmi a mládeží, rodičům
žáků za součinnost a zřizovateli za podporu. Přeji slunečné prázdniny a pohodové léto v klidu a
míru.

Ivo Formáček – ředitel ZUŠ Svárov
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Spolek svárovského zvonu
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Spolek svárovského zvonu
Loukafest bude letos obohacen o dožínky, tedy představení zemědělské techniky a pro děti i dospělé

bude připravena skvělá atrakce - el. rodeo býk, který bude zdarma k vyzkoušení jak pro děti, tak i pro
dospělé no a dále také o akci neformálního sdružení “gulášníků”, kteří budou v rámci Loukafestu soutěžit
o nejlepší guláš.
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Spolek svárovského zvonu
Pod záštitou obce a SSZ se ve Svárově letos uskutečnily dva druhy příměstských táborů. Jednak

ve třech turnusech klasický příměstský tábor se zázemím v kulturním sále a na obecním hřišti a ve dvou
turnusech také Lesní příměstský tábor v areálu lesní mateřské školy pod vedením paní učitelek ze
zmiňované LMŠ . Tímto děkujeme nejen všem instruktorům za pestré programy pro místní děti, ale také
paní Zuzaně Blažkové Loulové za řešení administrativních záležitostí ke všem táborům. Věříme, že kromě
spokojených dětí bylo pro rodiče příjemnou zprávou i to, že se Spolku svárovského zvonu podařilo na
provoz táborů sehnat dotaci z OP JAK , díky které mohla být cena táborů ponížena.

Svárovský zpravodaj - zpravodaj pro občany obce Svárov, okres Kladno, evidován na MK ČR pod č. MK ČR E 17432, datum vydání leden 2024
v nákladu 250ks výtisků, neprodejné. Vydává: 4x ročně Obecní úřad ve Svárově, Svárov 1, PSČ 273 51, IČO 00875481

Za redakci: Ing. Mariana Zetková, tel.: 739 440 425, e-mail: mariana.zetkova@gmail.com, uzávěrka vydání 4/2024 je 15.9. 2024.



Spolek svárovského zvonu

A jak již bylo zmíněno v úvodu, k pořádaným příměstským táborům nám přišel krásný děkovný
dopis, který si nemůžeme nechat pro sebe. Tímto mockrát děkujeme za milá slova, kterých v dnešní
době bohužel není příliš. O to více si jich však vážíme.
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Zdravě a přírodně z.s.
Svobodné trhy Svárov 14. 9. 2024
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Fit club Svárov
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Cvičení s Radanou a Marianou
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Usnesení z veřejného jednání ZO

konaného dne 25.6.2024 v budově Obecního úřadu Svárov
Zastupitelstvo obce Svárov

1) bere na vědomí:

- předložené zprávy z jednání,

2) schvaluje:

· Rozpočtové opatření č. 3,

· Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Svárov
za rok 2023, zpracovanou auditorskou firmou PKM Audit &
Tax s.r.o., Praha 10, auditor Ing. Václava Pekařová. Při zjištění
výsledku kontroly auditorem bylo konstatováno, že byl zjištěn
nedostatek spočívající ve výpočtu ukazatele „podíl závazků
na rozpočtu za rok 2023“, kdy při výpočtu nebyly započítány
do hodnoty závazků splátky jistiny dlouhodobého úvěru,
splatné v následujícím roce, tj. v roce 2024. Tato skutečnost
vyplývá z účetní sestavy „Výpočet poměrových ukazatelů“
podle ustanovení § 10 odst. 4 písm. b) zákona 420/2004 Sb.
Uvedený ukazatel v této zprávě byl po dohodě opraven.
Následně zastupitelstvo schvaluje zprávu auditora bez
výhrad,

· Závěrečný účet obce Svárov za rok 2023 dle předloženého
návrhu s výrokem „bez výhrad“,

· Roční účetní závěrku obce Svárov za rok 2023 a
hospodářský výsledek obce Svárov za rok 2023. Výsledkem
hospodaření běžného účetního období je zisk ve výši 2 224
331,74 Kč. O schválení roční účetní závěrky obce Svárov za
rok 2023 je vyhotoven samostatný protokol,

· Text smlouvy o provedení přezkoumání hospodaření obce

Svárov za rok 2024, uzavřenou mezi obcí Svárov jako
zadavatelem a firmou PKM Audit & Tax s.r.o., Praha 10,
auditor Ing. Václavou Pekařovou za předem sjednanou cenu,

· Podání žádosti o dotaci ke KUSK v rámci Programu
2021-2024 pro poskytování dotací na rozvoj obcí do 2000
obyvatel ze Středočeského Fondu obnovy venkova na projekt
rekonstrukce elektroinstalace a aplikace nových
automatizovaných řídících a ovládacích prvků pro provoz a
obsluhu ČOV Svárov, kdy tato zařízení bude možné snadno
přendat a použít i v případě postavení nové nebo
intenzifikované ČOV,

· Text smlouvy o dílo, uzavřené mezi obcí Svárov jako
objednatelem a zhotovitelem Miloslavem Martínkem,
Vrapická 685, Kladno, předmětem smlouvy je rekonstrukce
části technologického vystrojení v ČOV Svárov. Plánované
zahájení prací je 15.7.2024 a dokončení prací 15.10.2024,
cena díla činí 978 000,- bez DPH,

· Text smlouvy o budoucí smlouvě o realizaci přeložky
distribučního zařízení, určeného k dodávce elektr. energie,
uzavřené mezi obcí Svárov jako žadatelem a společností ČEZ
Distribuce, a.s., Plzeň jako provozovatelem,

· Text smlouvy č. CEZd-SoBS VB 168201/IV-12-6033246/KD
Svárov pod Větrolamem, smlouva o budoucí smlouvě o
zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č.
IV-12-6033246/VB.02 uzavřená mezi obcí Svárov jako
budoucí povinnou a společností ČEZ Distribuce a.s. jako
budoucí oprávněnou, předmětem smlouvy je vybudování
kabelového vedení NN a distribuční skříň,

· Uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o zajišťování a
financování dopravní obslužnosti, ev. číslo IDSK:
OBC/0314/05792291/2022, za účelem zajištění dopravní
obslužnosti v obci Svárov na rok 2024,

· Uvolnění finanční částky do výše 500,- Kč/ žák na pořízení
dárkových balíčků pro žáky 1. ročníku ZŠ Svárov ve školním
roce 2024/2025,

· Žádost o poskytnutí investičního transferu ve výši 180 tis.
Kč ve prospěch ZŠ a MŠ Svárov za účelem pořízení 1 ks
interaktivní tabule pro výuku žáků ZŠ a MŠ Svárov,

· Výběr školkovného v předepsané výši 650,- Kč/ měsíc,
které bude placeno v mateřské škole Svárov a lesní mateřské
škole Svárov počínaje od zahájení školního roku 2024/2025,

· Výběr úplaty ve výši 800,- Kč za každé pololetí jako úhradu
za zájmové vzdělávání ve školní družině pro školní rok
2024/2025

3) Ukládá starostovi:

· Zajistit výběrové řízení na dodavatele stavby chodníků v
ulicích Ptická a K Podkozí .

Ivan Zetek - starosta obce
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Obecní úřad Svárov informuje:
Informace k řádnému odečtu vodoměrů - stočné

Zúčtovacím množstvím pro stočné je množství odebrané vody z vodovodního řadu, není-li zřízena studna

Řádný odečet vodoměrů bude prováděn pověřenými zaměstnanci obce ve dnech 30.9.2024
a 1.10.2024 pro účely fakturace stočného.

Dne 30.9.2024 bude řádný odečet prováděn v lokalitě odpovídající lichému týdnu svozu komunálního
odpadu (viz mapa na webové stránce obce svarov.eu) a to v dopoledních hodinách od 9 hod do 11 hod a
v odpoledních hodinách od 14 hod do 16 hod. Odečet se bude týkat následujících ulic: K Podkozí, Lipová,
Na Doušovině, Nad Humny, Oblouková, Okružní, Ptická, Úzká, Za Humny

Dne 1.10.2024 bude řádný odečet prováděn v lokalitě odpovídající sudému týdnu svozu komunálního
odpadu (viz mapa na webové stránce obce svarov.eu) a to v dopoledních hodinách od 9:00 hod do 11:00
hod a v odpoledních hodinách od 14:00 hod do 16 hod. Odečet se bude týkat následujících ulic: Do Polí,
Hlavní, K Podkozí, Na Stráni, Příčná, Pod Větrolamem, Slunná, Školní, U Parku, U Studny, V Lukách, Za
Kostelem·

Pokud Vás pověřený kolega při řádném odečtu nezastihne v místě odběru, odečet můžete nahlásit
neprodleně i sami:

● formou zaslání zřetelné fotografie vodoměru (čitelné číslo vodoměru i stav) společně se
základními informacemi (jméno, adresa odběrného místa) na e-mail: ousvarov@gmail.com

● případně čitelnou fotografii vodoměru se základními údaji o odběrateli vhodit do schránky OÚ.

Pokud je vodoměr umístěn ve volně přístupné vodoměrné šachtě, není přítomnost odběratele u odečtu
nutná. Je-li vodoměr umístěn v objektu (např. v garáži, technické místnosti rodinného domu, či na
pozemku volně nepřístupném), je součinnost odběratele nebo pověřené osoby potřebná.

Ke konci měsíce října roku 2024 Vám bude na Váš e-mail zasláno roční vyúčtování na základě
skutečných stavů vodoměru hlášených v měsíce září roku 2023 a měsíci září roku 2024.

Vzniklé přeplatky z uhrazené zálohy za stočné Vám budou vráceny na Váš bankovní účet, z kterého byla
záloha uhrazena.

Výše budoucí zálohy za stočné (hrazené ke konci dubna roku 2025) se stanoví na základě skutečné
spotřeby dle vodoměru a sice polovinou skutečné spotřeby odběratele.

Množství odpadních vod stanovené paušálem

Je-li zřízena vodovodní přípojka i studna nebo pouze studna, stanoví se množství odpadních vod
paušálem v souladu s Vyhláškou MZe č. 428/2001 Sb. Ve znění pozdějších předpisů. Rozhodným
počtem osob pro danou nemovitost je počet osob, které se v nemovitosti dlouhodobě zdržují, bez
nutnosti mít v této nemovitosti trvalé bydliště.
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Spotřeba vody domácnosti závisí rozhodující měrou na počtu členů domácnosti a na jejich zvyklostech.
Vyhláška 428/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu stanovuje v příloze č. 12
směrná čísla množství spotřebované vody. Na jednoho obyvatele bytu s tekoucí teplou vodou za rok je
směrné číslo 35 m³/osobu a rok.

Ke konci měsíce října roku 2024 Vám bude na Váš e-mail zasláno půlroční vyúčtování.

Podružné vodoměry

Za určitých podmínek vzniká nárok na odpočet pro „vodu neodváděnou do kanalizace“ - (19 odst. 7
zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích v platném znění). Jestliže odběratel vodu dodanou
vodovodem zčásti spotřebuje bez vypouštění do kanalizace a toto množství je prokazatelně větší než 30
m³ za rok. Vedle této zákonné podmínky má odběratel povinnost prokázat toto množství buď odborným
výpočtem, nebo měřením na základě platného fakturačního měřidla (podružný zálivkový vodoměr).

Vodoměr s neplatným úředním ověřením (prošlým cejchem) není považován za fakturační měřidlo.

______________________________________________________________________________________________________

● Svoz bioodpadu o letních prázdninách bude probíhat 1x za 14
dnů. První svoz v červenci bude proveden v úterý dne 9. 7. 2024
a dále vždy po 14ti dnech. Poslední svoz v tomto roce bude
uskutečněn dne 19. 11. 2024. Sběrný dvůr bude od 6. 3. 2024 do
31. 11. 2024 otevřen i ve středu od 16.00 do 18.00 hod. a
pravidelně po celý rok v sobotu od 9.00 do 12.00 hod.

● Obecní pekárna peče chléb, pečivo - sladké i slané, a to z mouky
malého rodinného mlýnu na řece Litavce
https://www.mlyn-bohutin.cz/ Mouku z tohoto mlýna, stejně jako
pečivo, je možné zakoupit v obecním krámku u restaurace
Svárovská Beseda, Prodejní doba o prázdninách Po - Pá od 8.00
do 14.00 hod.
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Obecní úřad Svárov informuje:
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